

Messa a disposizione dei dati contabili delle controllate e collegate

Milano 5 giugno 2020 - Aedes SIIQ S.p.A. (MTA: AED) informa che sono a disposizione presso la sede legale i bilanci e/o i prospetti riepilogativi delle società controllate e delle società collegate, in conformità alla normativa anche regolamentare vigente.

Aedes SIIQ S.p.A.

Aedes SIIQ (MTA:AED) nasce e contestualmente si quota sul Mercato Telematico Azionario di Borsa Italiana, a seguito dell'operazione di scissione parziale proporzionale di Restart (società nata nel 1905 e quotata alla Borsa di Milano dal 1924) avvenuta il 28 dicembre 2018. Aedes SIIQ possiede un portafoglio immobiliare a reddito e da sviluppare da mettere a reddito in linea con la strategia di una SIIQ con destinazione Commercial (Retail e Office).

Per ulteriori informazioni: www.aedes-siiq.com

Investor Relations

Aedes SIIQ S.p.A.Tel. +39 02 6243.1investor.relations@aedes-siiq.comSilvia Di Rosa CDR CommunicationCell. +39 335 7864209silvia.dirosa@cdr-communication.it

Ufficio Stampa

Lorenzo Morelli Tel. +39 02 6243.1 l.morelli@aedes-siiq.com

Studio Noris Morano Tel. +39 02 7600473645 norismorano@studionorismorano.com